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Kax Ha3viearomen uucaa npu
oeaeHuu?
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/leaumoe — 1000,
yacmHoe — 125.
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1 cny4au

20 160K Hago pa3gennuTb
NOPOBHY Mexay 4
pedsaTamun. Ckonbko s6nok
NONy4YnT Kaxabl pebeHoK?

yucno 4 aBnseTcs
aenuTenem 4Yucna
20




2 cnyyau

20 160K Hago pa3gennuTb
NOPOBHY MexXay 6
pedsaTamun. Ckonbko s6nok
NONy4YnT Kaxabl pebeHoK?

YUCIo 6 He
ABNAeTCH
aenvutenem 4yumcna
20
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llpasun

O
Henutenem HaTyparbHOIo 4Yncra d Ha3biBakoT

HaTyparnbHoe uyncno D, Ha koTopoe d aenuTcs 6e3
ocTaTka.

a:b
Yyucro b — genuTternb Yyucnaa
a, b— HaTypanbHble YMucna




Bbi1600.
Hucno 1 senssemcsi denumenem
J1106020 HamMypasibHO20 4Yucira.

Camo 4ucino ssenssemcsi

PeweHue.

6: (1)2,3(6.)
20:(1)2, 4, 5, 10}
32:(1,)2, 4, 8, 16, 6

destumersieM ecex amux
qyuceJsi, U ece yucrna
desismc



Ha3oeume
desiumesnu yucsa b6

Cnoxurte genutenu, oTriINYHbIe OT CaMOro Yyucrna

1+2+3=7

Yucna, komopbie pagHbl CYyMMe 8cex ce8ouUX
desnnumersel (UCK/IO4asi caMo 4YUCJ10),
dpeeHezpeyYecKkue MamemMamuKu Ha3bleasu

coeepuleHHbIMU.




Ha3zoeume dennumenu
yucsa 28

Cnoxwute genurtenu, oTrIN4YHbIE OT CaMOro Yyucrna

1+2+4+7+14=7

Bmopoe no cmapwuHcmey cogepuwieHHoe
yucJsio - 28




Tpembe coeepuwieHHoe
4ucJio - 496

Cnoxwute genutenu, oTIMMHbIE OT CaMOro Yyucna

496=1+2+4+8+16+31+62+124+248




Ha cKonbko paBHbIX Ky4eK MOXXHO Pa3rnoXuTb 36

Uucnal, 2, 3, 4, 6, 9 AaBNAOTCH
genvtendamum dyucna 36




IIycmv Ha cmoae aedxxcam
navuxu, 8 Ka)@coou u3
KOomopuix no 8 neueHuil.
MoorcHo au, He pacKkpblean
nauex, 63ambs
neueHuu?
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lpaesun

0
KpaTHbIM HaTypanbHOro Yymcna ¢ Ha3biBatoT

HaTypanbHoe Yncno C, KoTopoe Aenutca 6e3 octaTka

Ha d.

c.da
4YMncno ¢ — KpaTHoe Yy1cna a
¢, @ — HaTyparnbHble Yyncna




B Ka)xgon kopobke nexat 6 YanHbIx noxxek. MoXxHo nn,
He BCKpbIBast KOPOOOK, B3ATb:

a) 30N10XeK;

©) 33 NOXKN?




HasoBuTe uncna, KkpatHble ymncny 10, B nopsigke

BO3pacTaHus.
l//l @ P Z @ P @ (@ P élj @ P é @) 000
1 cnocob 2 cnocob
rnoJsiy4yeHusi rnoJsiy4yeHusi
KpapgHbIX 1QpamH&I1 0
10+10=20 10 - 2=20
20+10=30 10 - 3=30
30+10=40 10 - 4=40

40 + 10 =50 10 - 5=50




Hokaxume, ymo 4qucsno 70 525 kpamHo
yucny 217, a yucsno 729 siensiemcs
desniumersnieMm qyucna 225 261.

225 261 : 729 = 309,4ucsio 729
sgesisemcs desiumesiem qyucna 225 261.

70 525 : 217 = 325, cnedoeamesibHO, YUCJIO
70 525 kpamHo 4ucny 217.




5. Bribepure n3 uncen 15, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16 re, KoTOphIe ABAAIOTCH:

a) peantenamn 20;

0) KpaTHBIMH 4;

B) aeaureasmMu 16 1 KpaTHEIMH 4;
r) kpaTHeIMHu 3 U geaurensamu 18.

6. Hanumure BCce AeJUTENH YMCIA:
a) 6; 6) 18; B) 25; r) 19.

7. Hanumure Bce ABY3HAYHBIC YHCHa, KPATHBIE YHCIY:
a) 8; 0) 11; B) 48; r) 99.



LomawHee

3adaHue
- Boryuumos meopuro,

Nol. Haumu ece oerumenu u no 3
KPAmHwlX 0151 YUcei:

a) 14, 0) 40, e) 27, 2) 42;

Ne598(a-r), Ne596(a-B)



